



政策红利激活创业细胞

●讲述人:回乡创业者许茹其
●本报记者 郭晓雨 整理

2013年,我辞去在上海收入不错的工作回到了家乡信阳。早就听说家乡对我们这样回乡创业的年轻人有很多支持政策,抱着忐忑的心情,我也成了众多“创客”的一员。如今打拼四年了,小有成绩,回想这一路走来的艰辛和成果,我感触最深的,就是近几年政府对大学生创业的支持力度越来越大,“互联网+”的模式让我尝到了线上线下的甜头,创业环境越来越好。

当初我在上海是做平面设计的,月收入达到7000元。家里就我一个孩子,我想回家,陪伴在父母身边。刚回信阳的时候我很忐忑,好多同学告诉我,信阳城市小,以前的工作经历不一定能派上用场。但是,经过几个月的详细考察

后我发现,不仅身边的朋友支持我创业,相关部门对于我这样回乡创业的大学生有很多“优厚待遇”,看到了曙光,我选择了自主创业。

我从人社局就业促进科了解到,大学生初创企业,正常经营3个月以上的,可凭创业者身份证明及工商营业执照、员工花名册、工资支付凭证等资料,申请5000元的一次性开业补贴。如果是在我市的创业孵化基地开店的话,物管、卫生、房租、水电等费用3年内给予不超过当月实际费用50%的补贴,年补贴最高限额10000元。

有这么好的政策扶植,说干就干,我决定开一家花店。刚开始生意不太好,但凭着信誉和好评,老顾客带来的新顾客越来越多。后来,乘着“互联网+”发展的东风,我发现我们行业开始流行永生花这个新兴

的产业。为此,我特意去学习了永生花和扩香石永生花挂件的制作手法,并尝试在网络上销售,没想到后来这成了我的另一个重要销售渠道。随着小店里的顾客越来越多,我又开发了很多有创意的商品。如今,无论线上线下都让我收获满满。每当忙碌一天很累的时候,看到顾客满意的笑容,我都为自己的工作由衷感到幸福和骄傲。

这几年,信阳发展得越来越好,是当之无愧的“山水城市”、魅力城市,市民生活的幸福感和获得感也不断提升。有了好的生活,懂得生活情趣的人也越来越多,我的花艺生意也蒸蒸日上。当初创业时的焦虑和忐忑早已烟消云散,政府对创业者的大力支持让我获益匪浅,我相信这样的力度会越来越大,我也呼吁像我一样在外打拼的年轻人回家乡创业,有了梦想就付出行动。

买高铁票可自主选座啦

仅提供相邻座位关系选择



记者体验选座系统

信阳消息(首席记者韩菁)自10月12日起,购买动车组车票可以自主选座了,还有“接续换乘”方案可供选择。

记者登录12306网站和手机客户端体验发现,系统已经支持C、D、G字头的动车组列车选座,旅客在上述车次订票之后会出现“选座”选项进行相应选择。但记者注意到,跟航班选座功能不同,列车选座目前只能选择从靠近左边车窗到过道再到右边车窗的相邻座位关系,暂时无法选择具体车厢和座位。如果剩余车票不能满足需求,系统将自动分配席位。如不选择席位关系,直接点击“确定”,系统将自动分配

席位。同时,旅客通过12306网站或手机客户端购票,当遇到出发地和目的地之间的列车无票或没有直接到达的列车时,旅客可选择“接续换乘”功能,售票系统将向旅客展示途中换乘一次的部分列车余票情况,如果旅客选择购买,可以一次完成两段行程车票的支付。铁路部门同时提醒广大旅客,选择接续换乘购票时还得充分考虑各种影响换乘的因素,并自愿承担因自身或第三方等原因导致延误换乘的风险;如遇列车晚点或其中一段停运等铁路原因影响接续换乘的,退票时按规定不收取退票费。

救人“黄金五分钟”

●本报记者 王博

昨天,躺在市肿瘤医院心内科病床上的李辉主动与记者握手,从他温暖的掌心有一丝微笑中,记者感觉到他正在恢复健康——因为他刚从生死线上被人抢救回来。

今年54岁的李辉,是光山县浉滨河镇农民,在信阳市羊山新区务工。几天前,他突然感觉胸部疼痛,以为自己患上胃病。前天上午十点半,李辉在该院做心电图检查时,发现是急性下壁

心肌梗死,急需住院治疗。就在李辉走出检查室50米远、在一楼电梯口等待不到一分钟时,突发猝死。陪同的医务人员一边呼救、一边就地采取心肺复苏术;听到呼救声,该院急诊科、心内科、麻醉科等医务人员火速赶到现场。心内科主任孙向东赶到后,发现患者呼吸停止、大动脉搏动消失,立即接力持续心脏按压。与此同时,现场医务人员采用除颤仪进行一次心脏电复律……大约两分钟后,患者心跳恢复,意识

渐渐清醒。紧接着,医务人员将患者送到重症病房完成相关术前检查,院方考虑是心源性猝死,就与患者家属沟通,进行PCL治疗,开通闭塞冠状动脉,患者转危为安。该院负责人介绍,这是该院成立20多年以来第一次发现并成功救治的病例,不仅得益于“黄金救治五分钟”的最佳时机,而且得益于开展心肺复苏技术“全员练兵,人人过关”的日常训练。

建设国家卫生城市
创建全国文明城市

公益广告

健康与运动

健康是智慧的条件
健康是愉快的秘诀

中共信阳市委
信阳市人民政府